

Ленинское знамя

Орган Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета Депутатов Трудящихся и Петровского Горкома КП(б)К.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания
ХХIII.
№ 239
(6322)
9 октября
1942 года,
пятница
Цена 15 к.

ВРАЖЕСКИЕ АТАКИ ОТБЫТЫ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (Спец. корр ТАСС). В районе Моздока фашисты предприняли атаки при поддержке танков.

Жестокий бой шел за один населенный пункт. В результате большого превосходства в силе врага удалось ворваться на окраину этого селения. Но вскоре немцы были отброшены на исходные позиции. На поле боя осталось 100 трупов солдат и офицеров и 7 сожженных вражеских танков.

На другом участке наши бойцы стойко отразили две вражеских атаки фашистов, истребили свыше 100 гитлеровцев и уничтожили 5 танков. В другом месте враг пытался ворваться в нашу оборону, но безуспешно. Потеряв убитыми 50 солдат и офицеров, 2 станковых пулемета, 5 автомашин, гитлеровцы отошли на исходные позиции.

БОЕВОЕ ЗАДАНИЕ СОВХОЗАМ ВОСТОКА

Большевистская партия и советское правительство, товарищ Сталин всегда проявляли большую заботу о дальнейшем подъеме сельского хозяйства в восточных районах страны. Они обладают благоприятными почвенными и климатическими условиями и огромными массивами еще не обработанных плодородных земель. Здесь имеются громадные возможности для развития зернового хозяйства и животноводства.

Из года в год увеличивается удельный вес восточных районов в общем сборе зерновых культур по СССР. Например, в 1940 году, несмотря на засушливую погоду, на востоке было получено почти полтора миллиона пудов зерна; производство зерновой продукции превысило уровень 1913 года на 88 процентов. Восточные районы стали прочной житницей нашей родины.

Несоразмеримо возросло значение Сибири и областей Казахстана в дни великой отечественной войны советского народа с немецко-фашистскими захватчиками. Потребность в хлебе увеличилась. Гитлеровские разбойники временно оккупировали ряд наших важнейших районов, производящих зерно. Они топчут наши поля. Фашисты хотят уморить советский народ голодом. Но этому никогда не бывать!

Советское крестьянство, работники сельского хозяйства делают все, чтобы наша страна и доблестная Красная Армия не испытывали нехватки ни в хлебе, ни в других продуктах питания. Колхозники и колхозницы, работники совхозов, горячо любящие свою родину, беззаветно преданные своей советской власти, коммунистической партии, великому вождю, отцу—товарищу Сталину, не покладая рук, выращивают и собирают высокий урожай, расширяют посевы.

Ничего не сделали для увеличения производства зерна за время войны и районы востока СССР. Они освоили новые сотни тысяч гектаров земель, увеличив посевы озимых и яровых культур. Но, как и весь наш тыл, могут племенем поддерживающий Красную Армию в ее тяжелой борьбе с врагом, колхозники и работники совхозов не могут успокоиться на достигнутом. Еще больше хлеба родине и фронту. Еще настойчивее, упорнее бороться за высокие урожаи зерна, еще энергичнее осваивать новые земли в восточных районах страны.

Большие требования предъявляет война к совхозам востока. Совхозы занимают значительную долю в валовом сборе хлеба в стране. Большой вклад в дело производства зерна должны ежегодно вносить и совхозы восточных районов.

В восточных совхозах имеется большое количество перележных и целинных земель, пригодных для получения устойчивых урожаев зерновых культур. Но эти земли до сих пор не используются. Они

могут и должны стать источником дополнительных производственных ресурсов для снабжения Красной Армии и населения.

Совхозы восточных районов СССР получили сейчас от правительства и партии боевое задание: расширить площадь посева под зерновыми культурами на 600 тысяч гектаров, из них в 1943 году—на 400 тысяч и в 1944 году—на 200 тысяч гектаров. Совхозы должны использовать для распашки целины, залежи и перелоги, а также временно земли пастильных севооборотов. Расширение пашни надо производить в первую очередь за счет земель, не требующих для их освоения значительных затрат. Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) установили для восточных областей и краев размер валового сбора урожая 1913 года на 88 процентов. Восточные районы стали прочной житницей нашей родины.

Это задание правительства и партии работники совхозов, от директора и начальника политотдела до рядового рабочего, работницы, должны воспринять как задание родины и фронта, которое надо выполнить во что бы то ни стало точно в срок.

Несмотря на известные трудности военного времени, совхозы востока имеют все необходимое, чтобы успешно выполнить новое задание правительства и партии. Совхозы восточных районов получают сейчас дополнительно сотни тракторов, эвакуированных из южных совхозов. Задача теперь состоит в том, чтобы использовать богатую технику совхозов полностью и наиболее продуктивно, еще лучше организовать труд рабочих и работниц, по-большевистски воспитывая новые, молодые совхозные кадры.

Значительную часть нового военно-хозяйственного задания совхозам предстоит выполнить осенью этого года. Необходимо поднять 239 тысяч гектаров целинных земель. Одновременно с этим надо успешно завершить озимый сев и провести зяблевую вспашку. Все это требует от руководителей совхозов исключительно высокой организованности, умелой расстановки всех своих средств и сил.

Серьезную роль в повышении производительности труда в совхозах сыграют установленные Совнаркомом ССР и ЦК ВКП(б) материальные поощрения для работников восточных совхозов. Директорам совхозов разрешено давать трактористам, кроме денежной оплаты, натуральную премию зерном в размере до 1,5 килограмма за выполнение дневной нормы выработки на осенней вспашке земель, но не более 5–6 пудов зерна на каждого тракториста. Директорам, агрономам, инженерам и механикам совхозов, выполнившим задание по расширению посевов и обеспечивающим установленный валовой сбор зерна, будут выдаваться премии в размере до трехмесячного оклада.

Задачи совхозов в военное время усложнились. Требования к ним повысились. Это обязывает местные партийные и советские организации повседневно и конкретно руководить совхозами, лучше изучать их экономику, резервы, своевременно приходить им на помощь. Партийные и советские организации не могут стоять в стороне от жизни и деятельности совхозов. Они отвечают за состояние дел в совхозах. Если где совхозы отстают, ответственность за это несут обкомы, крайкомы и райкомы партии, исполнкомы Советов. Обязанность местных партийных и советских органов так руководить сельским хозяйством, чтобы задания успешно выполнялись и колхозами и совхозами, чтобы превратить каждый совхоз в образцовое государственное предприятие. Пора решительно покончить с негодной практикой ряда местных партийных органов, устраняющих руководства совхозами.

Ввиду большого количества совхозов и значительного расширения в них посевных площадей, ЦК ВКП(б) разрешил ЦК КП(б) Казахстана, Алтайскому и Красноярскому крайкомам и ряду обкомов партии организовать совхозные отделы, что должно способствовать усилению руководства совхозами.

Чтобы улучшить руководство совхозами и облегчить задачу расширения посевных площадей, Совнарком Союза ССР и ЦК ВКП(б) разрешили Наркомату совхозов Союза произвести в этом году разукрупнение наиболее крупных совхозов в восточных областях и краях.

По инициативе Сибирского совхоза «Лесной» в стране началось Всесоюзное соревнование работников совхозов за высокий урожай, за дальнейший подъем животноводства. Совхозы, добившиеся в этом соревновании первых успехов, призначены кандидатами на получение переходящего Красных знамен Государственного Комитета Обороны. Однако, часть совхозов (например, Омской, Чкаловской и некоторых других областей) все еще не закончила уборку зерновых культур, затягивает сдачу хлеба государству, медленно развертывает зяблевую вспашку.

Приближается 25 годовщина Великого Октября. Товарищи работники совхозов! Из-за дня повышайте темпы полевых работ, удовите и утройте ваши усилия, чтобы встретить всенародный праздник завершением всех сельскохозяйственных работ! С присущей советским патриотам энергией выполните боевое задание советского правительства и большевистской партии о расширении посевов зерновых культур! Непрестанно усиливайте вашу помощь Красной Армии, героическим защитникам Сталинграда и Кавказа!

Передовая «Правда» за 6 октября с. г. (Передана по телеграфу).

Массовое предоктябрьское соревнование колхозов

При Чаглинской МТС состоялось соревнование председателей 13 колхозов, аграриков, агростарост и бригадиров тракторных бригад. Начальник политотдела тов. Закирченко подвел некоторые итоги работы на хлебобурбоке в период фронтовой декады и указал на задачи, выдвигаемые предоктябрьским социалистическим соревнованием.

За дни фронтовой декады колхозы района закончили уборку хлебов в 70 процентов их засыпанных. Высокий производственный подъем был совершен массовым. Если раньше в политотделе имелся десяток фамилий стахановцев, то сейчас их сотни. Комбайнеры т. т. Соколов и Кирченко в колхозе «Колос» агрегатом в составе двух «сталинцев» убрали 700 гектаров. В сельхозартели «Путь XXI века» колхозники Аришев и Брык ежедневно скапывали побеги по 6, по 7 гектаров. Скраповальщики М. Колесников и И. Моторин выполняли по две, по две с половиной нормы. За дни фронтовой декады появилось много новых мастеров высокопроизводительного труда, опыт которых учит, как надо работать по-фронтовому, при любой погоде.

Председатель колхоза им. Кагановича т. Рябко рассказал, как колхозники по военному уроку, успешно завершили хлебобурбоку и полностью рассчитались с государством по хлебопоставкам. Вызывая на предоктябрьское социалистическое соревнование колхоз «Колос», тов. Рябко от имени своих колхозников взял обязательство к 10 октября выполнить поставки государству мяса, масла, шерсти и другой сельскохозяйственной продукции. Принимая поставки, председатель колхоза «Колос» тов. Голяк также обязался обеспечить к 10 октября полное выполнение планов всех видов поставок и вызвать на соревнование колхоз им. Ворошилова. Вступили в предоктябрьское соревнование колхозы «Борьба за посев» и «Семеновод», «Трудовик» и им. Кирова.

Единодушно включились в предоктябрьское социалистическое соревнование аграрии, агростарости и бригадиры тракторных бригад. Их обязательства—к 5 октября закончить складование, а к 15 октября—обмолот хлебов, к 20 октября полностью рассчитаться с государством по хлебопоставкам. Выполнить по каждому колхозу график вспашки зяби. Обязательства по животноводству—не позже 5 октября закончить ремонт всех скотопомещений и полностью рассчитаться с государством по поставкам животноводческой продукции.

После совещания колхозы района Чаглинской МТС начали борьбу за выполнение своих обязательств.

СМИРНОВО. (Наш корр.).

Награждение передовиков Наркоматов пищевой и мясо-молочной промышленности Казахской ССР

Указом Президиума Верховного Совета Казахской ССР за перевыполнение производственной программы, плана производительности труда, снижение себестоимости и за сверхплановые накопления награждены грамотой Верховного Совета Казахской ССР рабочие и инженерно-технический персонал наркоматов пищевой и мясо-молочной промышленности.

Среди награжденных: Аудьев Мурзала—мастер пачечно-укладочных машин Алматинской табачной фабрики, Десатников Матрене Федоровна—бригадир сухарного цеха Карагандинского хлебокомбината, Наренко Анна Мефодьевна—катчица Семипалатинского хлебокомбината, Федоров Фома Григорьевич—прессовщик Усть-Каменогорского маслозавода, Балаинова Манапа—рабочница жирового цеха Джамбулского мясокомбината, Ниязов Сейфулла Хусаинович—директор Аксюлинского мясокомбината, Сапожников Евдоким Федорович—директор Бустанайского мясокомбината и другие.

(КазТАГ).

Активная помощь фронту

Члены колхоза «Северный маяк», Бокшетауского района, на своем общем собрании единодушно решили включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование. Завоевав в этом году значительные победы как в колхозстве, так и в животноводстве, члены артели взяли на себя новые обязательства.

Животноводческая ферма уже полностью подготовлена к зимнему стойловому периоду. Скотный двор отремонтирован и побелен. Кормов для поголовья заготовлено достаточно количества. Ферма полно-

стью выполнила планы поставок государству животноводческой продукции. Заведующий животноводством коммунист тов. Николай от имени своего коллектива заявил, что 25 годовщина Октября будет ознаменована сдачей государству сверх плана 500 литров молока.

Колхозники заявили о своем желании оказать новую реальную помощь фронту. Бригадир полеводческой бригады т. Николаев сдает в фонд «Браской Армии» 1 цент—пер картошки. Многие члены артели обязались немедленно и полностью рассчитать-

ся по Военному займу и по второй денежно-вещевой лотерее. Обязательства подкрепляются делами. За один вечер, после собрания, было собрано в погашение подписки на Всеподаточный заем 4,823 рубля и по второй денежно-вещевой лотерее 1,840 рублей.

Все члены артели, включившиеся в предоктябрьское соревнование, поставили перед собой задачу—к 10 октября полностью рассчитаться с государством по всем видам поставок.

О. КЕЛЬДЫБЕКОВ.

МЕТОДЫ НАГОРНОГО В ЖИВОТНОВОДСТВЕ

Первой применила методы Нагорного в животноводстве зав. фермой колхоза «12 лет Октября», Красноармейского района, Наталья Бурлыгина. Она начала с того, что до предела уплотнила свой рабочий день, а также совместила три процесса по уходу за скотом.

Благодаря заботливому отношению к животным, план животноводства по крупному рогатому скоту колхоз «12 лет Октября» выполнил на 104 процента.

(ТАСС).

СЕВ ОЗИМЫХ В КОЛХОЗАХ

В колхозах страны засеяно озимыми намного больше, чем в прошлом году в это время. Площадь, занятая государственным питомом колхозами 30 республик, краев и областей. На большего расширения посевов по сравнению с прошлым годом добавился Алтайский край, увеличивший площадь под озимыми на 410,000 гектаров, и Казахская ССР, где озимый кайн возврал на 215,000 гектаров.

В Средней Азии и Закавказье осенний сев в разгаре. В отдельных республиках план выполнен на одну треть.

В Центральных и Северных районах Союза, где основная масса озимых была посажена еще в августе, всходы развиваются хорошо и удовлетворительно.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 7 октября

В течение 7 октября наши войска вели бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздока. На других фронтах существенных изменений не произошло.

* За 6 октября нашей авиацией на различных участках фронта уничтожено 5 немецких танков, до 60 автомашин с боеприпасами и грузами, 4 автомашины с горючим, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь 17 артиллерийских батарей, разбито 2 железнодорожных состава, расхищено и частично уничтожено до роты частей противника.

* В районе Сталинграда продолжались жесточайшие бои. Все атаки танков и пехоты противника отбиты с большими для него потерями. Наши части удерживают прежние позиции. В течение дня истреблено до 800 гитлеровцев, уничтожено 19 немецких танков, 18 автомашин, 5 орудий и 6 минометных батарей.

* Северо-западнее Сталинграда на отдельных участках наши войска вели бои с целью улучшения своих позиций. Бойцы под командованием лейтенанта Ординара отбили атаку противника. Подпустив гитлеровцев на близкое расстояние, наши бойцы ружейно-пулеметным огнем истребили более 150 немецких солдат и офицеров. На другом участке наши части отбили 4 атаки танков и автоматчиков противника. В этом бою уничтожено 2 немецких танка, бронемашина и до 100 гитлеровцев. Наши бойцы захватили 2 противотанковых орудия, 10 пулеметов, 5 минометов, радиостанции и другое военное имущество.

* В районе Моздока наши части вели упорные бои с танками и мотопехотой противника. На одном участке 12 немецким танкам удалось проникнуть в тыл подразделения лейтенанта Германа. Бойцы подразделения отогнали их огнем из противотанковых ружей подбили и сожгли 11 немецких танков и истребили до роты гитлеровцев. На другом участке наши части после жесточайших боев отшли на новый рубеж обороны.

* Юго-восточнее Новороссийска противник ввел в действие пребывшую на фронте румынскую пехотную дивизию. За два дня боевых действий наши части нанесли этой дивизии значительный урон. Два батальона румын окружены и уничтожены. Наши бойцы захватили 3 орудия, трусы замученных советских бойцов».

В районе Новороссийска

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 6 октября. (Спец. корр. ТАСС). Юго-восточнее Новороссийска продолжаются жесточайшие бои. Немцы вводят в действие свежие резервы. На фронте появляются новые горнострелковые части врага. В течение дня немцы дважды атаковали отдельные занимаемые нами высоты. Все

атаки врага отбиты. На некоторых участках наши части решительно контратаковали фашистов. Гитлеровцы были вынуждены оставить недавно занятый ими населенный пункт, потеряв за поле боя около 200 человек убитыми.

К. ПУХОВ.

В дни фронтового декадника

Как только стало известно о проведении фронтовой декады на предприятиях промышленности и транспорта, члены Петропавловской промысловой артели «20 лет Казахстана» (председатель т. Смагулов) провели производственное собрание и взяли на себя конкретные дополнительные обязательства.

В первой декаде октября они решили изготовить продукции на 45.000 рублей, при плановом месячном задании в 97.000 рублей. Готовясь к зиме, члены артели обвязались в эти десять дней завершить ремонт и оборудование всех производственных помещений, заготовить 50 кубометров дров, открыть новый цех по ремонту валальной обуви.

Принятые обязательства с частью выполнены. За 5 дней фронтовой декады коллектив артели изготовил продукцию на 25.000 рублей, что составляет 55 процентов к декадному заданию.

Выдающихся успехов добился шапочный цех, который в одни три месяца дерзко переходящее красное знамя артели. За декаду коллектив цеха обязался изготовить продукцию на 11.000 рублей, а

изготовил за 5 дней на 6.677 рублей, выполнив декадное задание на 67 процентов.

Соревнующиеся между собой вязальщицы т. Семенчева и Монастырова являются двухсторонними. Начальник цеха т. Рыжкин, работая закройщиком, выполняет по 2,5 нормы.

Хорошо работает в дни фронтового декадника коллекция овчинного цеха, которым руководит т. Соколовская. Ежедневная выработка этого цеха составляет 110—115 процентов, а декадное задание за 5 рабочих дней выполнено на 57 процентов.

Стажановцы т. т. Дроздов, Насмутдинов, Власова и красноармейка т. Зонина выполняют задание на 300 процентов. Т. т. Трусов, Газизуллина, Мицк, Петрова и другие дают по две нормы.

Кожемокатный цех (начальник т. Арефьев) в сентябре счился самым отсталым в выполнении месячного задания только на 60 процентов. Работники цеха решали во что бы то ни стало ликвидировать отставание и обязались производственную программу выполнять не менее,

БОГАТЫЕ ПОДАРКИ

Трудящиеся нашей области с любовью готовят подарки бойцам Красной Армии.

В колхозе «Красное знамя», Чкаловского района, для славных защитников родины выделено 200 центнеров пшеницы, 25 баранов, 5 голов крупного рогатого скота и 5 свиней.

Так же активно проходит сбор подарков и в колхозе «Луч востока», Булаевского района, где собрано и сдано для отсылки фронтовикам 150 килограммов муки, 3 овцы и 16 килограммов лучшего табаку.

Советские патриоты готовы отдать все для фронтовиков. Они собирают в подарок им масло, мясо, сало, лучшие овощи, пекут сдобный хлеб и печенье, посыпают табак и предметы личного обихода.

На центральный приемочный пункт гор. Петропавловска поступило уже около 500 пудов мяса, много пшеничной муки, печенья, масла, яиц, гусей, кур, вина, табаку и других продуктов.

Н. ПОПОВА.

ВОИНАМ БУДЕТ ТЕПЛО

Проблизается зима. Трудящиеся предприниматель, учреждений и колхозное крестьянство развертывают сбор теплых вещей для доблестных воинов Красной Армии.

Включился в эту работу и коллектив кожевенного завода. Под руководством председателя бытовой комиссии т. Рубановой и председателя женсовета тов. Гариной здесь организована вязка шерстяных носков.

Активное участие принимают в вязке носков женщины-домохозяйки. Тов. Максютова уже связала 6 пар носков, тов. Моисеева—4 пары. Тов. Семенина сделала шапку-ушанку.

Продолжая заботу о фронтовиках, работники решили один из выходных дней обливать рабочим днем и все заработанные в этот день средства отчислить на приобретение подарков дорогим защитникам родины.

Л. КУЗНЕЦОВА.

Государственные премии работникам Петропавловского отделения

За выполнение государственного плана погрузки хлеба на 12 дней раньше срока, за улучшение грузовой работы вачальник дороги премировал наиболее отличившихся работников Петропавловского отделения.

Государственные премии получали 29 человек. 1.500 рублей премирован начальник отделения т. Просов, 1.200 рублей—начальник вагонного участка тов. Дементьев. По 600 рублей получили диспетчера т. т. Кочергина и Добржицкий. Составителю поездов ст. Петропавловск т. Бондаренко выдано 400 рублей, дежурному по станции Макушину т. Томилко—300 рублей, весовщику станции Мамлютка т. Мишкареву—250 рублей. Общая сумма премий составляет 16.600 рублей.

Чем на 140 процентов. Свое обязательство они подкрепляют делами. В отдельные дни выработка цеха составляет уже более 140 процентов.

В дни фронтовой декады увеличилось число стажановцев военного времени. В сентябре двухсотников было 6 человек, а сейчас 12. Раньше преходящих не было совсем, а теперь это почетное звание заняли 4 человека.

Полным ходом идут работы по ремонту и оборудованию производственных помещений. В ювенильном цехе подготовка к зиме уже закончена: сложена новая печь, произведены побелка и отделка. Подготовительные мероприятия проводятся также и к открытию нового цеха по ремонту валальной обуви.

Под фронтовому работая на производстве, коллектив артели повседневно забочится о славных защитниках родины. В качестве праздничных октябрьских подарков он посыпает фронтовикам 3 полушубка, 7 пар теплых рукавиц и другие вещи.

25 годовщину Великого Октября—четверть века советской власти—члены артели готовятся встретить еще большим усилием помощи фронту.

А. ТЮТИКОВ.

ВОПРОСЫ В ПАЛАТЕ ОБЩИН ПО ПОВОДУ ОТВЕТОВ ТОВАРИЩА И. В. СТАЛИНА АМЕРИКАНСКОМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ

ЛАНДОН, 6 октября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в палате общин Черчилль был задан вопрос, сделает ли правительство какое-либо заявление по поводу ответа Сталина на вопрос американского журналиста о необходимости второго фронта. Черчилль ответил: «Нам совершенно ясно, что в данный момент от английского правительства на требуется никаких заявлений помимо тех, которые уже сделаны». Черчилль сказал также, что он, конечно, читал и изучал заявление, о котором идет речь.

Лейборист Бивен спросил: «Разве не факт, что рабочие по всей Англии обсуждают то, что подразумевает заявление Сталина? Разве палата общин не воспользовалась случаем, чтобы рассмотреть это заявление? Понимает ли премьер-министр, как серьезно может отразиться на военной промышленности, если будут распылять фальшивые, что между Советским Союзом и нами существует какая-то недоговоренность?» Черчилль ответил: «Заявление мною уже сделано».

Бывший военный министр Оливер Стэнли заявил: «Широкие массы населения Англии прекрасно знают, что, вопреки тому, чтобы мы думали о Черчилле, он меньше чем кто-либо в мире нуждается в подталкивании». Лейборист Белленджер заявил: «Насколько можно судить по заявлению Сталина, нет тесного сотрудничества в координации штабной работы в соответствии с политическими целями тогда как речь премьер-министра по его воззванию из Москвы дала нам основания предполагать обратное. Может ли премьер-министр дать заверение в том, что существует полнейшая согласованность по вопросам работы штабов между Англией и Россией?» Черчилль ответил: «Мне нечего добавить в данный момент к tatsächlich взвешенному заявлению, которое я сделал по этому вопросу, и я буду энергично рекомендовать палате общин не настаивать на этих вопросах в данный период, несомненно являющийся опасным».

Лейборист Дэвис указал, что после того, как было опубликовано это заявление Сталина, повсюду возникает масса дискуссий, в частности в Америке. Черчилль следовало бы рассмотреть вопрос о возможности открыть притон в новом свете, пролигом откровенным заявлением Сталина. Черчилль ответил: «Я буду просить палату общин поддержать правительство в занятой им позиции». Когда лейборист Маклин попытался настаивать на заявлении правительства по этому вопросу в ближайшее время, указав, что Черчилль не понимает, как горячо обсуждается этот вопрос рабочими, Спикер вмешался, чтобы положить конец дальнейшим вопросам.

Налет американских бомбардировщиков на неприятельские суда в порту Наварино

НЬЮ-ЙОРК, 7 октября (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что тяжелые американские бомбардировщики совершили 5 октября налет на порт Наварино, в Юго-Западной Греции. Отмечены прямые попадания в два крупных неприятельских транспортных судна, вследствие чего на них произошли взрывы.

Зам. ответ. редактора
Н. П. ЛЕДОВСКИХ.

КИНО

«УДАРНИК»—«ЛЕНИНГРАД В БОРЬБЕ»
Начало в 6, 8 и 10 часов. Касса с 3 час.
«ОКТЯБРЬ»—«МОИ УНИВЕРСИТЕТЫ»
Начало в 7, 9 и 11 часов. Касса с 4 час.

ТРЕБУЮТСЯ:

Хромзаводу (за р. Ишим), на постоянную работу начальник отдела снабжения, исполнитель отдела снабжения, секретарь завода управления, грузчики.

Оклад по смете. Обращаться в отдел кадров хромзавода.

Петропавловскому агентству Свердловской конторы главснаба НКСП (ул. Ленина, 12, комната 8), завхоз, сторож на склад, рабочий на склад и конюх.

Сбежала лошадь, кобылица, масти темно-серой, кличка «Майка», 8 лет.

Знающих просят сообщить по адресу: с. Дубровное, Соколовского района, школе Сельхозобразования.